
 

表一：社會滿意度（%） 

 很滿意 還算滿意 不太滿意 很不滿意 沒意見／不知道／拒答

整體生活質素 6.8 65.8 19.8 4.2 3.5 

整體經濟狀況 5.9 59.0 27.2 4.6 3.4 

整體政治狀況 3.3 46.8 32.3 8.1 9.6 

整體中小學教育狀況 4.4 32.0 38.6 13.1 11.9 

整體大學教育狀況 4.7 42.8 25.0 5.7 21.9 

整體政府施政狀況 6.3 68.4 15.0 2.6 7.8 

(N=1005)      

 
 
表二：政治信任度（%） 

 很不信任 不信任 信任 很信任 沒意見／不知道／拒答

行政長官 3.3 17.2 62.5 9.3 7.8 

行政會議 4.9 32.3 44.4 3.1 15.3 

立法會 5.0 34.9 44.6 1.7 13.8 

民主黨 15.8 41.7 27.9 2.2 12.4 

民建聯 13.0 39.5 30.3 1.2 15.9 

自由黨 7.2 39.1 34.5 0.9 18.3 

45 條關注組 6.8 27.4 35.4 4.4 26.1 

(N=1005)      

 
 
表三：政黨支持（%） 

45 條關注組 23.5 

民建聯 18.6 

民主黨 17.4 

自由黨 9.9 

泛民主派 1.2 

親中愛港派 0.2 

選人不選黨 0.5 

所有都支持 0.9 

所有都不支持 11.6 

沒意見／不知道／拒答 16.2 

(N) (1005) 
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表四：對前景的看法（%） 

 很樂觀 有點樂觀 有點悲觀 很悲觀 沒意見／不知道／拒答

未來整體社會發展 8.7 56.7 26.0 3.9 4.8 

未來整體經濟發展 8.2 59.8 23.2 3.1 5.8 

未來整體政治發展 5.7 38.6 36.5 6.4 12.9 

(N=1005)      

 
 
表五：生活是否快樂（%） 

很快樂 15.2 

還算快樂 67.9 

不太快樂 12.7 

很不快樂 2.2 

沒意見／不知道／拒答 2.0 

(N) (1005) 
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